
ATA DA 92ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO DA FUNDAÇÃO

DE SEGURIDADE SOCIAL DO BANCO ECONÔMICO S/A – ECOS.

Aos 18 (oito) dias do mês de novembro de 2024, às 14:00, excepcionalmente, através de vídeo
conferência  realizada  pela  plataforma  digital  TEAMS,  por  meio  do  link
https://teams.microsoft.com/l/meetup-join/19%3ameeting_MGE1MWJmYzUtYmNkYi00OTQ3LTll
NjItZGUzMTRlNDUwZTJj%40thread.v2/0?context=%7b%22Tid%22%3a%225ecc395c-8821-
4ad2-a0c6-98f0025a467e%22%2c%22Oid%22%3a%221845e434-0d6c-4c5a-b64e-
c93ef106c67a%22%7d em Reunião Extraordinária, se reuniram e confirmaram suas presenças e
ao final  também assinam esta  ata,  os  membros do Conselho Deliberativo  Edilson Carvalho
Lauria,  Luiz Ovídio Fisher,  Reynaldo Giarola, Marcelo Monteiro Perez, José Carlos Porto de
Castro e Angelo Calmon de Sá Junior para, na forma do que preceitua o artigo 39 do Estatuto,
deliberarem sobre o item único da ordem do dia: 1) Transferência de Patrocínio das empresas
BRASKEM S.A.  e  BRASKEM PARTICIPAÇÕES S.A.  para  a  empresa ECONOMICO AGRO
PASTORIL INDUSTRIAL S/A – EAP (Plano ECOS de Benefício Definido, CNPB 1983.0002-56);
2) O que ocorrer. Presentes também à reunião e presencialmente na sede da ECOS, o Diretor
Presidente e de Seguridade, Roberto de Sá Dâmaso, o Diretor Administrativo/Financeiro, Tiago
Novaes Villas-Bôas e o Gerente, Sérgio de Jesus. Para secretariar a reunião foi convidado o
advogado Marcelo Braga de Andrade, que também na sede da ECOS secretariou os trabalhos.
Aberta a reunião pelo Presidente do Conselho Deliberativo, Edilson Carvalho Lauria, passou-se
à  deliberação  dos  itens  da  Ordem  do  Dia:  1)  Transferência  de  Patrocínio  das  empresas
BRASKEM S.A.  e  BRASKEM PARTICIPAÇÕES S.A.  para  a  empresa ECONOMICO AGRO
PASTORIL INDUSTRIAL S/A – EAP (Plano ECOS de Benefício Definido, CNPB 1983.0002-56):
Com a palavra o Diretor Presidente e de Seguridade, Roberto de Sá Dâmaso, que informou aos
Conselheiros  sobre  o  estágio  atual  do  processo  de  transferência  de  patrocínio,  de  amplo
conhecimento  de  todos  os  presentes,  destacando  que,  mesmo  após  a  aprovação  da
Transferência de Patrocínio pela Diretoria Colegiada da PREVIC por decisão de 29/08/2023,
recebemos exigências adicionais, materializadas no Parecer nº 268/2024/CTR/CGTR/DILIC, da
PREVIC.  Dentre  tais  exigências,  identificamos as  que  não  são  pertinentes  e  elaboramos a
respectiva  resposta,  com  a  adequada  fundamentação;  e  para  as  pertinentes  obtivemos  a
documentação  necessária,  a  ser  enviada  à  PREVIC,  sendo  necessário  que  este  Conselho
Deliberativo,  enquanto  órgão  máximo  de  administração  da  ECOS,  e  composto  por
representantes das patrocinadoras e dos participantes e assistidos, avalie e se manifeste sobre
os seguintes assuntos: a) alteração da Data Efetiva da Transferência de Patrocínio; b) alteração
da Data Base da Transferência de Patrocínio; c) alteração do Termo Aditivo ao Convênio de
Adesão da EAP. Ato contínuo, o Diretor explicou, ponto por ponto, as exigências da PREVIC, o
entendimento  da  Entidade  sobre  cada  uma  delas  e  adentrou  especificamente  aos  temas
submetidos à apreciação do Conselho. Em seguida, o Presidente do Conselho, Edilson Lauria,
se  manifestou  favoravelmente  às  alterações  propostas,  assinalando  se  tratar  de
desdobramentos lógicos, razoáveis e esperados de um processo que tramita há tantos anos,
com notória perda do objeto dos prazos consignados no Termo de Transferência. Adicionou que
a exigência de previsão, no Convênio de Adesão da EAP, de cláusula prevendo a assunção,
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pela  EAP,  das  responsabilidades  pelos  participantes,  assistidos  e  respectivos  beneficiários
vinculados à Braskem S.A. e Braskem Participações S.A. a partir da data de autorização da
transferência  pela  PREVIC  é  absolutamente  em  linha  com  o  que  diz  o  próprio  Termo  de
Transferência. Na sequência, o Presidente do Conselho, Edilson Lauria, colocou os temas em
discussão, tendo os presentes concordado com o posicionamento externado pelo Presidente do
Conselho, não sendo apresentado qualquer óbice às matérias. O Conselheiro Luiz Ovídio Fisher
ressaltou  que  a  assunção  das  responsabilidades  pela  EAP  é  a  gênese  do  Termo  de
Transferência  de  Patrocínio,  um  consectário  lógico  da  operação  em  si.  O  Presidente  do
Conselho,  então,  colocou os  temas em votação,  com os  seguintes  resultados:  a)  de  modo
unânime, foi aprovada a alteração da Data Efetiva da Transferência de Patrocínio para um prazo
de até 30 (trinta) dias contados da autorização da Transferência de Patrocínio pela PREVIC; b)
de modo unânime, foi aprovada a alteração da Data Base da Transferência de Patrocínio para
31/12/2023 (data da última Demonstração Atuarial); c) também por unanimidade, foi aprovada a
alteração  do  Convênio  de  Adesão  da  ECONÔMICO  AGRO  PASTORIL  INDUSTRIAL  S/A,
(CNPJ/MF nº 13.963.640/0001-49), via Termo Aditivo a Convênio de Adesão anexo, para prever
a  assunção,  pela  EAP,  das  responsabilidades  pelos  participantes,  assistidos  e  respectivos
beneficiários  vinculados  à  Braskem S.A.  e  Braskem Participações  S.A.  a  partir  da  data  de
autorização da transferência pela PREVIC, posto se tratar exatamente do que está ajustado
entre  as  patrocinadoras  no  Termo  de  Transferência  de  Patrocínio. 2)  O  que  ocorrer.  Sem
registros. Encerramento: Nada mais havendo a tratar, foi dada por encerrada a reunião da qual
eu, Marcelo Braga de Andrade, lavrei a presente ata que, depois de lida e achada conforme, vai
assinada por todos os Conselheiros presentes. Salvador/BA, 18 de novembro de 2024. //////////

Edilson Carvalho Lauria Luiz Ovídio Fisher Ângelo Calmon de Sá Junior  
 Presidente

Reynaldo Giaróla Marcelo Monteiro Perez José Carlos Porto de Castro
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